

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

Szám: S /

– 6 / 2018

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2018. április 23 - án 11.00 órai kezdettel tartott testületi ülésén.

Az ülés helve: Könyvtár, kulturális központ, Szentlászló

Jelen vannak: Hideg István polgármester
Auguszt Antalné alpolgármester
Pasztorek Zoltán alpolgármester
Filizár Szilvia képviselő
dr. Kontra Krisztián jegyző
Bóta Beatrix kulturális szervező

A polgármester megállapítja, hogy a megválasztott 5 képviselőből 4 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. Herner Nándor képviselő igazoltan távol. A képviselők a polgármester által javasolt napirendi pontokkal kapcsolatban észrevételt, kiegészítési javaslatot nem fogalmaznak meg. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a tervezett napirendi pontokat.

Napirend:

1. **Közút ebr pályázati kérelem elfogadása.**
Előadó: Hideg István polgármester
2. **Tájékoztatás a szennyvíz, a földút pályázatról és a Pacsirta utca kátyúzásáról.**
Előadó: Hideg István polgármester
3. **A Településképi Arculati Kézikönyv elfogadása.**
Előadó: Hideg István polgármester, dr. Kontra Krisztián jegyző
4. **A közművelődési rendelet és programok tárgyalása.**
Előadó: Hideg István polgármester, Bóta Beatrix kulturális szervező, dr. Kontra Krisztián jegyző
5. **Rezsi támogatás szabályozása.**
Előadó: Hideg István polgármester, dr. Kontra Krisztián jegyző
6. **Egyebek.**
Előadó: Hideg István polgármester

A napirendi pontok tárgyalása:

1. Közút ebr pályázati kérelem elfogadása.

A polgármester elmondja: Az előző években kidolgozott tervekre alapozva elkészítettük az idei évben benyújtandó támogatási kérelmünket is. Kérem a határozati javaslat elfogadását.

Lényeges kérdés, vélemény észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

37/2018.(IV.23.) számú Kt. határozat

1. a: Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy a helyi önkormányzatokért felelős és az államháztartásért felelős miniszter által a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet II. 2. pont a, b és c, pontok szerint meghirdetett **az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására** az önkormányzat pályázatot nyújt be az alábbiak szerint:

b: A támogatási kérelemmel érintett alcél: A belterületi utak, járdák, hidak felújítása.

2. A képviselőtestület rögzíti: A képviselőtestület egyúttal felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a Pályázati Adatlapon szereplő nyilatkozatokat aláírja.

3. Szentlászló Községi Önkormányzat a pályázati felhívásban foglalt előírásnak megfelelően – a fejlesztés teljes költsége 17.691.978 Ft, az igényelt támogatás összege 15.000.000 Ft - kiszámított **2.691.978 Ft, azaz kettőmillió - hatszázkilencvenegyezer – kilencszázhetvennyolc forint összegű saját forrást biztosítja.**

A képviselőtestület az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 75.§ (4) bekezdésére figyelemmel felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a pályázati adatlapon rögzítendő adatoknak megfelelően nyilatkozatot tegyen a saját forrás rendelkezésre állásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018.05.02.

2. Tájékoztatás a szennyvíz, a földút pályázatról és a Pacsirta utca kátyúzásáról.

A polgármester elmondja: Mutatkozott pályázati lehetőség közösségi tér támogatására is. A lakossági víz és csatorna helyzet javítására is van, átnéztük, de elkecsereztünk. A Havadi Nagy Endre Úrtól (MVH) kaptunk tájékoztatást, hogy elkezdhetjük a szennyvíz szervezését, várják az iratot Pestről. A támogatói okirat szerint beleférünk áfa nélkül a költségvetésbe. Augusztus 15 – éig meg tudjuk csinálni a pályázat 10 % - át. A közbeszerzés kb 1,5 hónap. Eseti közbeszerzési szabályzat készül a földútra és a szennyvíz pályázatra is. Fontos lesz az előlegigénylés is. Írnánk egy tájékoztatót a lakosságnak ismét. Maradt a 10 % - os önrész megkaptuk a választ a minisztériumból. A Bornemissza Gáborral átbeszéltük a feltételeket. (műszaki ellenőrzés, közbeszerzés, nyilvánosság, 3 árajánlatot bekérünk) Ha bármire van javaslatotok, akkor szívesen vesszük, ne az legyen, hogy mi találjuk ki a dolgokat.

Auguszt Antalné: A szennyvízpályázatról ki csinálja a koordinációt, hogy minden rendben legyen ? !

Polgármester: A Bibok Mónika gazdálkodási előadó, polgármester és a Bornemissza Gábor.

A szennyvízpályázattal kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

38/2018.(IV.23.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a polgármester tájékoztatását a szennyvízpályázattal kapcsolatban. A képviselőtestület felkéri a polgármestert arra, hogy az új lakossági tájékoztató szövegét készítse elő kiküldésre. Történjen meg a közbeszerzési és előlegigénylési dokumentumok a műszaki ellenőrök, a közbeszerzési tanácsadó, a projektmenedzser, a nyilvánossági szakember szerződéseinek előkészítése.

A polgármester folytatja: A jövő héten a Pacsirta utcában kátyúzunk, 1,5 millió Ft – ra ki kell egészíteni az 1,3 milliós állami támogatást. Az ideális az lenne, ha a Pacsirta utca teljes szélességben aszfaltcsíkot kapna erre a jelenlegi tudomásom szerint van is reményünk. A biztosításunkat kiegészítettük azzal is, ha kátyú miatt történik kár.

Filiszár Szilvia: Ha a Pacsirta utca meg lesz csinálva, akkor nem lehetne súlykorlátozást bevezetni ?

Polgármester: Korlátozzuk le a tűzifa szállítást ?

A földút pályázatunk függőben van még. Az egyik kereskedő az MTZ helyett tudott mást ajánlani, de még nincs meg a támogatói okirat. A pályázat útberuházási része inkább a jövő évben valósulna meg, idén csak a traktorbeszerzés.

A hivatalberuházás befejezési határideje augusztus 31 – e. Beszelnünk kell még az óvodafelújításról is. A teraszban szintkülönbség van, a támfal dől, itt egy komolyabb beavatkozás lesz.

Auguszt Antalné: Az önrészt minden pályázatunknál biztosítani tudjuk. A 2019. évi Szentlászló Települések Találkozására is tudunk félre tenni ?

Polgármester: Igen az önrök meg lesznek. Ennyi mindent csinálunk az idén 2019 – re félretenni nem tudunk. A sport (TAO) pályázattal kapcsolatban jelzem, hogy megoldottuk a gépbeszerzést is. Megelőlegeztük, az SE május elején visszautal az önkormányzatnak. A zártkerti pályázatunk sajnos nem nyert.

Az út, az óvoda és egyéb pályázattal, továbbá a Pacsirta utcával kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

39/2018.(IV.23.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a polgármester tájékoztatását a földút és az óvoda pályázattal kapcsolatban, felkéri egyúttal a polgármestert a szükséges előkészítések folytatására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

40/2018.(IV.23.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete engedélyezi, hogy a Szentlászló, Pacsirta utca kátyúzási munkálataira 1.500.000 Ft összegben vállalkozási szerződést kössön az önkormányzat. A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. A vállalkozási díj állami támogatásból és a szükséges mértékben saját forrásból kerül biztosításra.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3. A Településképi Arculati Kézikönyv elfogadása.

A polgármester elmondja: A kézikönyv tervezete kettő alkalommal volt lakossági fórum előtt és átment az államigazgatási egyeztetésen is, a beérkezett észrevételek, vélemények ismertek, azokat a tervező cég megválaszolta, a szükséges pontosításokat elvégezték. Javaslom az elfogadását. A helyi védett épületekre kellene még figyelmet fordítanunk. A védett épületekről készített fotók CD – jéről mindenkinek készíttetek egy másolatot. Kérek mindenkit arra, hogy tekintse át a listát és jelezze, ha valamelyik esetben törlést tart indokoltnak. Kérem az indokot is megjelölni.

Jegyző: A Fürnstein János esetében szerintem személyes egyeztetést kell kezdeményezni, mivel az ő esetükben a riticsi ingatlanról kiadtuk az igazolást a védettség törléséről, ami a 2016. decemberi rendeletmódosításunk alapján igaz is. Most a TAK és TKR elfogadásával egy újra szabályozásra van lehetőségünk. Ezt ismertetni kell velük és megismerni az Ő céljukat is.

Polgármester: A Ritics már rég nem az ami volt.

A TAK – al kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

41/2018.(IV.23.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Szentlászló településképi arculati kézikönyv elfogadásával kapcsolatban településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Eljr.) 43/A.§ - a alapján az alábbi döntéseket hozza:

1. Az Eljr. 43/A.§(8) bekezdése szerint az egyeztetés során beérkezett dokumentumokat, terviratokat megismerve a képviselőtestület úgy dönt, hogy a határozat melléklete szerinti tartalommal Szentlászló Településképi Arculati Kézikönyvét elfogadja.
2. A képviselőtestület felkéri a polgármestert hogy a jelen döntés meghozatalával az Eljr. 43/B.§ (1) és (3) bekezdésében foglaltaknak tegyen eleget.
3. A helyi védelemre javasolt művi értékek közül a képviselőtestület a Kossuth u. 59. szám alatti címen (hrsz: 106) a lakóépület, gazdasági épület, a Kossuth u. 69. szám alatti címen (hrsz: 101) a lakóépület, a Kossuth u. 72. szám alatti címen (hrsz: 81) a lakóépület, a Kossuth u. 88. szám alatti címen (hrsz: 89) a lakóépület, a Rákóczi u. 19. szám alatti címen (hrsz: 194) a lakóépület, a Zöcsketelep 3. szám alatti címen (hrsz: 327) a lakóépület, a Zöcsketelep 4. szám alatti címen (hrsz: 326) a lakóépület, a Zöcsketelep 5. szám alatti címen (hrsz: 325) a lakóépület, a Riticspusztai címen (hrsz 050/2, ebből lett kialakítva a 050/10 és a 050/12 hrsz) a lakóépület és gazdasági épület, a szőlőhegyi címen (hrsz: 408) a pince és a szőlőhegyi címen (hrsz: 418) a pince törlését rendeli el. Indok: A nevezett törlésre kerülő védett művi értékek állaga, állapota megromlott.

4. A közművelődési rendelet és programok tárgyalása.

Bóta Beatrix elmondja: 2.101.000 Ft keret van a Mozsgói pályázatban. Az idei évre nem kértünk ebből. Cserő, Mozsgó, Almáskeresztúr, Szulimán, Szentlászló, Almamellék és Ibafa vesz ebben részt.

Kértünk 2 db 6 X 3 – as sátrat, sörpadgarnitúrát. 1,4 millió Ft – ot jövőre a Szentlászló találkozóra tervezünk. 550 e Ft 2019. Kukoricás Nap, 100 e Ft Húsvétváró játszóház, szomszédos településekkel kapcsolat 50 e Ft.

Az EFOP – os pályázat keretében lesz lehetőség kézműves műhelyek szervezésére, csuhé és horgolás tanfolyamokra, 5 fő kell aki ezt megtanulja. Túravezetői tanfolyamok, családsegítő együttműködés, egészségügyi szűrőbusz, adósságkezelés és receptklubok lesznek. Havi szinten 40.000 Ft – ot rezsiköltségre is elszámolhatunk.

A közművelődési rendeleten már sokat dolgoztunk, a Jegyző Úrral együtt javasoljuk az elfogadását. Ha elfogadják a végrehajtási EMMI rendeletet, akkor az aktualításokat még illeszteni tudjuk. Fontos, hogy a közösségi szintér elnevezéseket kell használnunk.

Polgármester: Az EFOP pályázaton keresztül a Bea többletfeladatait havi bruttó 120.000 Ft – al ki tudjuk egészíteni.

Bóta Beatrix: A kiállításainkkal kapcsolatban a Péter Gyula telefonszáma volt megadva, helyette kell mást keresni, így elérhető lesz mindig valaki, ha érkezik érdeklődő. Gondoltam a Bíróné Hugira és beszélünk már a Pasztrerek Jánosról is.

Hozzászólások: A személyi javaslatot a nemzetiségi önkormányzat és az értéktárbizottság külsős tagjai is véleményezzék.

Bóta Beatrix: Tegnap volt a Horváth Antóniával a TV2 – őn a riportfilm. A Budai családdal még nem tudunk előre lépni. Az eszköznyilvántartásokat és a muzeológus által készített leltárfelvételi könyveket nem adták még mindig vissza. Tájékoztató és kézműves anyagokat többféle dolgot elvittek magukkal, a csuhémúzeumból nem vittek magukkal semmit.

Auguszt Antalné: A nyilvántartó könyveknek a múzeumokban a helye.

Más lényeges kérdés, vélemény észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

42/2018.(IV.23.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a tájház, a csuhémúzeum és a Dr. Vargha Károly Közösségi Tér munkaidőn túli látogathatóságának biztosítása érdekében felkéri a polgármestert és a kulturális szervezőt arra, hogy a felkérést a napirend tárgyalása során említett személyek részére továbbítsa. A személyi javaslatokkal kapcsolatban a települési nemzetiségi önkormányzat és a települési értéktár bizottság külsős tagjainak véleményét ki kell kérni.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal elfogadja a **Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 3/2018.(IV....) számú önkormányzati rendeletét a helyi közművelődési feladatok ellátásáról.** (A rendelet szövegét a jkv. melléklete tartalmazza.)

5. Rezszi támogatás szabályozása.

A polgármester elmondja: A kormány támogatói döntése szerint minden lakott ingatlanra 12.000 Ft pénzbeli támogatás állapítható meg. Nekünk az a dolgunk, hogy a helyi viszonyoknak megfelelően szabályozzuk az igénylés menetét. A Jegyző Úr készített egy tervezetet erre, javaslom az elfogadását.

Lényeges kérdés vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

43/2018.(IV.23.) számú Kt. határozat

1. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete az ún. rezsitámogatással a kapcsolatban a lakossági tájékoztató és adatlap tartalmát a következőképpen határozza meg:

1.a. Magyarország Kormánya minden lakott ingatlanra pénzbeli támogatást biztosít a téli rezsiköltségek emelkedésére tekintettel. Az egy házszámon nyilvántartott lakóingatlanra egy támogatás állapítható meg **a háztartások rezsi költségeihez való hozzájárulásra azok részére, akik a mellékelt adatlapon azt igénylik.** Ha az egy házszámon nyilvántartott ingatlanra igazolható módon több közmű (víz, villany) szerződéssel rendelkeznek, akkor a támogatás a különálló lakóegység(ek)re tekintettel is megállapítható. E támogatást a Szentlászló községben életvitelszerűen élő és ott bejelentett lakcímmel rendelkező személyek igényelhetik. **Az adatlapok benyújtási határideje: 2018. május 31. napja.**

1.b.

ADATLAP

lakott ingatlanok rezsi célú pénzbeli támogatása megállapításához

I. Az ingatlantulajdonos / használó adatai:

1. Neve /születési név is

Születési helye: _____ Anyja neve: _____

Születési idő: _____ év _____ hónap _____ nap

2. Lakóhely: _____ helység

_____ utca _____ sz.

Tartózkodási hely: _____ helység

_____ utca _____ sz.

3. Kijelentem, hogy életvitelszerűen lakóhelyemen vagy tartózkodási helyemen élek *(a megfelelő rész aláhúzendó)*

4. A pénzbeli támogatás kifizetését a számú bankszámlára kérem.

II. Nyilatkozatok:

Tudomásul veszem, hogy a kérelemben közölt adatok valódiságát az önkormányzat ellenőrizheti. Hozzájárulok a kérelemben szereplő adatoknak a szociális igazgatási eljárás során történő felhasználásához. **A rezszi célú pénzbeli támogatást az általam lakott ingatlan rezsiköltségeire tekintettel veszem igénybe.** Kijelentem, hogy a támogatás megállapítása esetén a döntés ellen a fellebbezési jogomról lemondok.

Kelt: , 20__ év _____ hó ____ nap

az ingatlantulajdonos / használó aláírása

A 43/2018.(IV.23.) számú Kt. határozat folytatása 2. pont: A rezsitámogatás megállapításáról – a beérkezett adatlapok elbírálásával - a polgármester átruházott hatáskörben határozatot hoz.

3. A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a lakossági tájékoztató és adatlap közzétételéről gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

6. Egyebek.

A polgármester elmondja: A Hegedüs György és a Bognár József tudomásom szerint Szentlászló nevében megy tárgyalni Brezovacra. Ebben kérem a véleményeteket.

Hozzászólások: Mint magánemberek menjenek, de Szentlászló nevében ne tárgyaljanak, miben maradtunk a legutóbbi találkozón a horvátokkal ?

Polgármester: Minden évben megtartunk egy találkozót, ahol megbeszéljük az aktuális tudnivalókat.

Más lényeges kérdés vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

44/2018.(IV.23.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete felkéri a polgármestert arra, hogy a brezovaci látogatással kapcsolatban egyeztessen a részt vevő felekkel – Bognár Józseffel, Hegedüs Györggyel - a Szentlászló Községi Önkormányzat nevében megtehető, vállalható nyilatkozatokról.

A polgármester folytatja: Boldogasszonyfa polgármesterétől meg kell kérdeznem, hogy a balatonmáriai táborban a bérlő a vállalt munkálatokat elvégezte – e, mivel nekünk az idei nyáron is terveink vannak a táborral.

Más napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem lévén, a polgármester az ülést berekeszti.

k.m.f.

Hédeg István
polgármester

dr. Kontra Krisztián
jegyző

